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ÎN ATENȚIA PARTICIPANȚILOR LA OLIMPIADA NAȚIONALĂ  

DE LIMBA ȘI LITERATURA SLOVACĂ MATERNĂ 

ETAPA JUDEȚEANĂ, 12.03.2023 

 

CRITERII DE DEPARTAJARE 

 

Comisia județeană de organizare, evaluare și de soluționare a contestațiilor la Olimpiada Națională de 

Limba și literatura slovacă maternă – faza județeană, vă aduce la cunoștință criteriile de calificare, 

criteriile de departajare, respectiv numărul de locuri alocate județului Bihor pentru etapa națională a 

Olimpiadei Naționale de Limba și literatura slovacă maternă. 

Calificarea participanților și selecția acestora pentru etapa națională se realizează conform 

O.M.E.C.T.S. nr. 3035/10.01.2012 privind Metodologia – cadru de organizare și desfășurare a 

competițiilor școlare, cu modificările și completările ulterioare, și a Regulamentului specific privind 

organizarea și desfășurarea Olimpiadei naționale de limba și litaratura slovacă maternă, cu nr. 

25330/14.02.2023. 

 

Calificarea elevilor la etapa națională se face prin sistem competițional, individual, în cadrul fiecărei 

clase, având la baza: 

A. Ierarhia realizată, la fiecare clasă, prin ordonarea descrescătoare a notelor obținute de elevi în 

urma susținerii probei din cadrul etapei curente a olimpiadei de limba și literatura slovacă 

maternă. 

B. Condiția ca punctajul obținut de elev să fie cel puțin egal cu 40% din punctajul maxim posibil 

de obținut la etapa județeană. 

 

La etapa națională, din fiecare județ se califică 3 elevi, și anume primul candidat din ierarhia stabilită 

la fiecare clasă, la nivelul fiecărui județ, dacă îndeplinesc criteriile de calificare. 

Se stabilește pentru fiecare clasă, ierarhia națională centralizată, în ordinea descrescătoare a notelor  

obținute de candidați indiferent din județul de unde provin aceștia.  

În cazul renunțării scrise și motivate la participarea la faza națională a unui elev clasat pe primul loc, 

Comisia de organizare de la nivelul județului poate decide înlocuirea acestui elev doar cu un elev, de la 

aceeași clasă, clasat pe locul următor în ierarhia județului respectiv, cu respectarea termenului de cel puțin 

5 (cinci) zile lucrătoare înainte de data de susținere a probei din cadrul etapei naționale a Olimpiadei de 

Limba și literatura slovacă maternă. 

În vederea participării la etapa națională a Olimpiadei de Limba și literatura slovacă maternă se 

atribuie locuri suplimentare în conformitate cu prevederile art. 15 din Metodologia- cadru. 

Candidații care au obținut punctaje egale la etapa județeană și se află în situația calificării pentru 

etapa națională a Olimpiadei de Limba și literatura slovacă maternă, departajarea se face pe baza unor 

criterii suplimentare de calificare, după cum urmează: 

 pentru clasele a VII-a, a VIII-a, a IX-a, a X-a, a XI-a și a XII-a: 

- punctajul de la proba scrisă – eseu. 

În cazul în care după aplicarea acestor criterii egalitatea se menține, se va proceda la organizarea unei 

probe de baraj, cu o structură identică celei specifice pentru testarea competenței gramaticale. 
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